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Facultatea de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia, reprezentată la Simpozionul Teologic 
„Sinodalitatea în actualul context ecumenic” 

În deschiderea Săptămânii de Rugăciune pentru Unitatea Creștinilor (2025), desfășurată 
la Sighișoara în perioada 19-24 mai 2025, a fost organizat Simpozionul Teologic 
„Sinodalitatea în actualul context ecumenic”, la care au luat parte reprezentanții Bisericilor 
istorice din Transilvania, oficialități centrale și locale, preoți și numeroși creștini de diferite 
confesiuni. 

Arhiepiscopia Ortodoxă a Alba Iuliei a fost reprezentată de Pr. Conf. Univ. Dr. Oliviu Botoi, 
cadru didactic al Facultății de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia, care, în cadrul 
Simpozionului, a susținut referatul intitulat „Sinodalitatea ortodoxă în dialog cu 
modernitatea” și a rostit un cuvânt despre unitatea Bisericii în diversitatea lumii, în cadrul 
Vecerniei ecumenice. 

Prezenți la acest eveniment, au susținut prelegeri și au adresat mesaje legate de unitatea 
creștinilor reprezentanții confesiunilor creștine istorice și oficialități importante: ES 
Reinhart Guib – Episcopul Bisericii Evanghelice C. A. din România, ÎPS Kovács Gergely – 
Arhiepiscopul de Alba Iulia al Bisericii Romano-Catolice, ES Kovács István – Episcopul 
Bisericii Unitariene din Transilvania, PS Cristian Crișan – Episcop Auxiliar al Arhieparhiei de 
Făgăraș și Alba Iulia al Bisericii Greco-Catolice, PS Pál József-Csaba – Episcopul de 
Timișoara al Bisericii Romano-Catolice, Pr. Szegedi László – Episcop-Vicar al Eparhiei 
Reformate din Ardeal, Rev. Dr. Nevsky Everett – Biserica Anglicană – „Apokrisarios” al 
Arhiepiscopului de Canterbury pe lângă Patriarhia Ortodoxă Română, Pr. Zelenak Jozsef – 
Protopop al Bisericii Luterane Maghiare, Dr. Ciprian-Vasile Olinici – Secretar de Stat pentru 
Culte, Dumitrița Gliga – deputat de Mureș în Parlamentul României, Iulian Sârbu – primarul 
Municipiului Sighișoara. 

Prin prezența Bisericii Ortodoxe la un astfel de eveniment ecumenic, se arată faptul că 
Ortodoxia nu este o spiritualitate închisă, ci una preocupată de problemele existențiale ale 
omenirii, deschisă mereu spre dialog, exprimând, în modul cel mai autentic, conștiința de 
sine a Bisericii si actualitatea Evangheliei iubirii. 



 

 



 

 


